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mesonic-Partner zeigen Herz für mittelständische Industrie auf der HANNOVER MESSE 

Die Digitalisierung mittelständischer Unternehmen ist dem ERP-/PPS-Softwarehersteller mesonic und seinen Fachhandelspartnern eine Herzensangelegenheit. Auf der HANNOVER MESSE 2018 zeigen die IT-Experten auf dem mesonic Partnerstand Lösungen speziell für die Industrie auf.

Auf der diesjährigen HANNOVER MESSE präsentieren fünf Fachhandelspartner des ERP- und PPS-Softwareherstellers mesonic Lösungen für die Digitalisierung in der mittelständischen Industrie. Unter dem Motto „Herzenssache Mittelstand“ dreht sich am mesonic-Partnerstand in Halle 17/D84 vom 23.-27. April 2018 alles um das Zusammenspiel von Menschen, Maschinen und IT. 

Die Digitalisierung im Geschäftsleben schreitet rasant voran. Innerhalb kürzester Zeit haben vernetzte Prozesse und Abläufe ein komplett neues Niveau erreicht. Mittelständischen Industrieunternehmen eröffnen sich dadurch neue Geschäftsmodelle und Wettbewerbsvorteile. Welche zentrale Rolle dabei die ERP-/PPS-Software spielt, zeigen die am Messestand ausstellenden mesonic-Fachhandelspartner BORS IT GmbH, NETplus GmbH, Togrund GmbH, BT-IT GmbH sowie S&S Software und Service GmbH anhand der mesonic-Software WinLine.  

„Industrie 4.0 und das Internet of Things benötigen Lösungen, welche die riesigen Datenmengen aus den verschiedenen Bereichen des Unternehmens, seinen Kunden und Lieferanten sowie auch der genutzten Maschinen zentralisieren und in einen gemeinsamen Zusammenhang stellen. Um eine optimale Auslastung und Lieferfähigkeit sicherzustellen, werden beispielsweise Lager-, Kapazitäts- und Maschinendaten miteinander verknüpft. Hierzu ist das nahtlose Zusammenspiel der datenerzeugenden Komponenten mit dem eingesetzten ERP-/PPS-System unerlässlich“, stellt Patrick Siegmund, Geschäftsführer von mesonic in Deutschland, fest.
Das große Ziel „Alles ist mit allem vernetzt“ - und das möglichst in Echtzeit - erfordert immer besser miteinander verbundene Systeme. Als Herzstück der Unternehmens-IT ist ein dafür ausgestattetes ERP-/PPS-System ein ganz zentrales Element. Unternehmen sollten bei der Auswahl daher darauf achten, dass dafür notwendige Voraussetzungen, wie zum Beispiel eine flexible Software-Architektur, einfache Möglichkeiten zur Integration von Fremdsystemen sowie eine offene Datenbank zum Datenaustausch, vorhanden sind.  

Über mesonic

mesonic ist der Hersteller der betriebswirtschaftlichen Software WinLine. Das Unternehmen wurde 1978 im österreichischen Mauerbach nahe Wien gegründet. In den nächsten Jahren folgten Niederlassungen in Deutschland (Scheeßel, 1985), den USA (1990) und Italien (Mailand, 2002). mesonic ist einer der führenden Hersteller im deutschsprachigen Raum für ERP-/CRM-/PPS-Komplettlösungen für kleine bis mittelständische Unternehmen. Die Software ist branchenübergreifend einsetzbar und wird weltweit von Unternehmen in allen Branchen von Handel, Dienstleistungen und Industrie sowie in Verbänden und Vereinen genutzt. Die Programme sind ausschließlich Eigenentwicklungen, so dass die einzelnen Softwaremodule aufeinander abgestimmt sind und optimal zusammenarbeiten. Um unternehmens- und branchenspezifische Anforderungen abzudecken, ist die Software anpassbar und kann durch Ergänzungsprogrammierungen individuell erweitert werden. Über 65.000 erfolgreich installierte mesonic Software-Lösungen in 15 Sprachen und über 20 Ländern sprechen für sich. 

Der Vertrieb erfolgt in Österreich und Deutschland über ein flächendeckendes Netz von rund 280 qualifizierten Fachhandelspartnern. Darüber hinaus sorgen in vielen weiteren Ländern Distributoren für die Betreuung der Kunden vor Ort. 
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Weitere Informationen finden Sie auf www.mesonic.com, im Bereich Kontakt, Presse.
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mit sicherheit ein gewinn




